



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

2版 第一屆新媒體宣教神學研討會
3版 桃園青年為城市禱告會
8版 印華教會聯誼積極培訓門徒
10-11版 青年專刊—找回真實的你
13版 保守孩子的心 遠離網路成癮

但我們既然屬乎白晝，就應當謹守，把信和愛當作護心鏡遮胸，把得救的盼望當作頭盔戴上。
帖撒羅尼迦前書五章8節

主後2018年10月28日 每週日出刊 網站 krtnews.tw 電話：02-23673003 傳真：02-23675443

南京東路禮拜堂2018差傳年會

把握宣教機會之窗 多方參與

以保羅做宣教的典範

邱牧師的信息主題分別為「迫在眉睫的宣教」以及「把握時機—21世紀的散聚宣教學」。關於「迫在眉睫的宣教」，邱牧師從使徒行傳二十章22至24節說起，談到保羅的第三次傳道旅行，保羅從安提阿起行，走過加拉太、弗呂家，然後來到以弗所，在以弗所停留3年之久，其間寫了哥林多前書，完成後就從以弗所離開，繼續到特羅亞、馬其頓等地傳揚福音。

根據保羅的腳蹤與作為，邱牧師提到，保羅是當今宣教值得效法的典範人物，他清楚領受、忠心完成主耶穌所託付的傳福音使命，他很少長期停留在一個地方，只要當地的教會被建立，就起身前往其他地方建立另一個教會。這樣的精神正是當代宣教士所需要學習的，在未信者相信之後就栽培他們成為門徒，代代傳承宣教的DNA。宣教士抵達服事工場的第一天，就要想到交棒，學

習成全他人的功課，時機成熟就讓當地同工自行帶領教會。

看見宣教的機會之窗

說完使徒保羅的例子，邱牧師在「把握時機—21世紀的散聚宣教學」的講題中，分享了今年暑假他帶領華神學生到黎巴嫩宣教的例子。2011年起敘利亞發生內戰，全國2,400萬人中有1,100萬人成為難民，其中200萬難民逃到黎巴嫩，衝擊只有600萬人口的黎巴嫩社會，黎巴嫩難民營雖提供敘利亞人棲身，卻缺乏醫療和教育，讓孩子們因戰亂而缺乏健全成長環境，進而失去人生方向。（差傳年會相關工作坊新聞，詳情看第2版）

分享全文請Q我



【記者林稚雯台北報導】長期投入宣教事工，差派並支持宣教士前往各地宣教、傳揚福音，南京東路禮拜堂於10月20日下午舉辦2018年差傳年會，今年的主題為「迫在眉睫的大使命—你我參與」，邀請中華福音神學院宣教中心主任邱顯正牧師（下圖，林稚雯攝）傳講信息，並舉辦專題工作坊，邀請宣教士分享事工現況與異象。

普悠瑪號出軌翻覆事故

卑南國中訪韓交流首當其衝 教會機構慰撫死傷者家屬

【本報記者綜合報導】台鐵從樹林開往台東編號6432普悠瑪號列車，21日下午在蘇澳新馬站出軌翻覆意外，釀成18人死亡、187人受傷重大災情，其中由陳潤淑韓國宣教士（中華浸信宣道會台東黎明教會）安排訪韓行程的卑南國中25位師生團首當其衝，有6位罹難者（包括3位同學、2位女老師及1位導遊）、7位輕重傷，其餘輕傷同學22日已由旅行社及家人安排返回台東。

火車事故發生後，宜蘭眾教會及1919救助協會、世界展望會，均第一時間展開安置關懷行動（圖，蘇澳芥菜種靈糧堂提供），救助協會北區辦事處主任鄭百容說，除安置輕傷師生，並陪同校長到醫院探訪傷者，社工師來幫助學校的學生、校長跟主任做集體的悲傷治療。罹難學生家長到蘇澳處理時情緒激動，台東卑南國中校長受訪時幾度痛哭無法言語，蘇澳芥菜種



分享影音、全文請Q我



靈糧堂牧師張孟訓，希望本著與哀哭的人同哀哭的立場，一起為罹難者家屬及傷者代禱。

罹難者陳睿杰母親罹癌，看見唯一的兒子過世，哀痛至極，並由黎明浸信1919服務中心賴喬蕙傳道陪伴，趕往蘇澳善後。韓國教會獲此意外消息，立即發動教友為此徹夜禱告。對於普悠瑪號列車出軌意外，陳潤淑韓國宣教士在代禱信中指出，對於從小在教會長大的陳睿杰罹難，前天才一起訪韓，卻突然過世，十分不捨。



6版 遭土耳其監禁 美牧師終獲釋



7版 牧師假扮流浪漢 實測教會如何對待

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
10.28訪孫繼正主席
談安定力量聯盟



即時掌握新聞